

50万元现金找到失主

□本报记者 牛超

还记得鲁山弹棉花夫妇在湖北省宜昌市捡到50万元现金交给警方的事吗?1月6日,经过警方的多方核实,50万元现金已找到失主,而王留强夫妇也回到了家乡,目前正在准备年货过年。

拾金不昧被点赞

王留强今年56岁,家住鲁山县四棵乡沃沟村。1987年到广西当兵,其间入党。1990年退役回家,当过代课老师。随着孩子的出生,生活压力越来越大,王留强便让妻子张银环在家照顾孩子,自己外出打工。这几年,孩子长大成人,王

留强便和妻子一起外出打工,后来弹棉花。

去年11月30日早上,租住在湖北省宜昌市伍家岗区伍家乡共和村5组的王留强和往常一样,起床后到附近村卫生室门口蹭网看“学习强国”。结果在院子边上的一棵树旁拾到一个黑色布包,里面足足装了50万元现金。他立即拨打110,将钱交给当地警方。

此事经湖北当地媒体报道后,省内外多家媒体对王留强夫妇拾金不昧的事迹进行了报道。去年12月8日、9日,本报也就此事进行了报道,许多人都对王留强夫妇的行为竖起了大拇指。阿里公益天天正能量

为王留强夫妇颁发了天天正能量特别奖及5000元正能量奖金。

失主已经找到

1月6日,记者与王留强联系,得知50万元巨款已找到失主。

据了解,由于王留强拾钱的地方没有监控,而布包里除了钱又没有其他物品,所以给寻找失主增加了一定的困难。当地警方收到王留强交的巨款后,也非常谨慎。他们经过多方寻找、核实,最后确定了失主谢某的身份。

谢某告诉警方,这是一笔工程款,他在附近吃饭时不小心遗失。上月19日,谢

某到宜昌市公安局伍家岗分局伍家派出所领回了丢失的现金。

王留强夫妇回乡

“找到了失主,我也就放心了。”王留强说。谢某领回现金后,通过警方与王留强取得联系,想当面感谢他。不过,他们目前已回到了鲁山。

“我和妻子突然被这么多人关注,很不习惯,也感到不安,总认为给大家添了麻烦。”王留强说,他们做这件事时就没想过要人家感谢。



市图书馆招募寒假志愿者

□记者 王春生

本报讯 寒假到来,你想度过一个不一样且有意义的假期生活吗?市图书馆将开展寒假“志愿者体验活动”,报名者有机会参与图书馆日常工作,丰富假期生活。

据市图书馆馆长田长斌介绍,此次寒假“志愿者体验活动”报名时间自1月7日开始,凡10周岁至65周岁、热心公益的在校学生或社会人士均可报名,文化艺术工作者(会朗诵、讲故事的在校学生或社会人士)优先录取。

活动服务时间自1月7日起至寒假结束,上午8:30-11:30;下午2:00-5:00,志愿者可根据自己时间安排,选择好服务时间,至少需服务3天,鹰城书苑的工作时间根据各书苑具体情况调整。服务内容为:引导读者自觉登记、测量体温,馆内自助设备的使用讲解和操作指导,维持阅览区域内的秩序,图书的整理与排架,协助馆内开展的各项读者活动。

此次活动市图书馆向参加实践的志愿者提供实践证明,对岗位工作期间表现优异的志愿者颁发“优秀志愿者”证书。

报名咨询电话:0375-2582669、7030929。

一小区门口噪声扰民

□记者 燕亚男

本报讯 1月6日,家住市委家属院的市民王先生向本报热线反映:自家小区旁边的大唐紫辰院小区大门口最近几天经常使用音响大声播放音乐,严重影响住户正常生活。

王先生表示,大唐紫辰院是个新小区,最近几天可能有活动,每天上午就开始播放音乐,声音特别大。孩子们这段时间一直在家上网课,深受影响。之前也有居民拨打过110,当时交涉后音乐声停了几个小时,后来又开始播放。“小区有活动我们可以理解,但是能不能把音乐声调小一点?不要影响居民的生活。”

记者随后来到大唐紫辰院小区大门口,只见门口铺着红色的地毯,小区大门里边摆放着桌子。一位刘姓工作人员表示,他们是负责该小区物业的,最近3天小区正在向业主进行集中交房,当天是交房的最后一天。“明天应该不会再播放音乐了,即使后期需要播放音乐,也会把声音调小一点,同时也会向领导反映此事。”

新闻短波

1月6日,从团市委传来消息,我市卫东区雷锋小学少先队员裴柳桦被评为2022年度全国优秀少先队员;舞钢市第七小学少先队员郭磊被评为2022年度全国优秀少先队员;市城乡一体化示范区湖光小学四(1)中队被评为2022年度全国优秀少先队集体。(吕占伟)



花开迎新年

1月6日,市区建西天惠花卉市场,绚丽多彩的各色兰花吸引着市民的目光。新年伊始,花卉植物受到市民青睐,售价从几十元到数百元不等,价格基本与往年持平。市民购买花卉装点房屋,祈福新年花开富贵、好运连连。

本报记者 张鹏 摄

辣根生意火 村民享福利

□记者 王辉

本报讯 “今年俺村的辣根大丰收。”张喜民说。一周前,他带领节张村“两委”干部与群众十几人,出动一台拖拉机、两辆三轮车来到村西的辣根地里,将采收的辣根分拣装车后运回村委会大院。

节张村位于高新区遵化店镇西南部,沙河北岸,全村有320户1460人。

村委干部张国要说:“今年节张村一共种植辣根47亩(1亩≈666.67平方米),比去年多一倍,平均亩产辣根约2200斤(1斤=500克),总产量达到12万斤。”

近日,山东烟台一家客商如约来到节张村,以每斤48元的价格全部收购。辣根是一种经济作物,每年4月份种植,冬季收获。成熟后的辣根根茎,经人工切片、烘干加工处理后,可以做芥末油等调料。

2021年1月,张喜民在节张村换届选举中当选村党支部书记兼村委会主任。为了增加村集体经济收入,张喜民考察后,于当年4月在村里试种20多亩

辣根,经济效益显著。今年上半年,节张村将辣根的种植面积扩大一倍。

张喜民说,今年春节,节张村将有30多个困难家庭可以享受到村集体经济发展带来的红利,平均每户可以领到米、面、油和水果共计300元左右的节日礼品。

张喜民说,今年春节,节张村将有30多个困难家庭可以享受到村集体经济发展带来的红利,平均每户可以领到米、面、油和水果共计300元左右的节日礼品。

张喜民说,今年春节,节张村将有30多个困难家庭可以享受到村集体经济发展带来的红利,平均每户可以领到米、面、油和水果共计300元左右的节日礼品。

